

Erratum

In the article "Evaluation of Castor Bark Powder as a Corrosion Inhibitor for Carbon Steel in Acidic Media", DOI number: <http://dx.doi.org/10.1590/1980-5373-mr-2016-0963>, published in Mat. Res. in Oct 30, 2017, in the first page where it read:

André de Mendonça Santos^{a*}
Thassia Felix de Almeida^a
Fernando Cotting^b
Idalina Vieira Aoki^b
Hercílio Gomes de Melo^c
Vera Rosa Capelossi^a

It should be written:

André de Mendonça Santos^{a*}
Thassia Felix de Almeida^a
Fernando Cotting^b
Idalina Vieira Aoki^b
Hercílio Gomes de Melo^c
Vera Rosa Capelossi^a